Problema Tipo Parcial:

La Figura 1 representa un sistema lineal estacionario en tiempo continuo constituido
por la interconexién de 3 subsistemas con respuestas al impulso hi(t), hz(t) y hs(t)

definidas como:
hy(t) = h, (t) = p(t) — u(t—4)
h(t)=0(t-2)
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h,(t)

h, (t) > hi(D)

Figura 1: Sistema Lineal estacionario

A 4

a. Calcule la respuesta al impulso equivalente h(t) del sistema (entre la entrada
u(t)y la salida y(t) ), y grafiquela.

b. Indique si el sistema es causal. Justifique su respuesta.

c. Calcule y grafique la respuesta a una entrada u(t) = u(t) — w(t—2), de un sistema
con respuesta al impulso hy(t) .

a. Larespuesta al impulso equivalente resulta:
h,, (t) = h(t) + h, (t) * hy(t)
=h )+ [ 6(r-2)h(t-7)de

— =h(t)+h(t-2)
= u(t) — p(t—4) + u(t-2) — u(t-6)

Por propiedad de
la &A1)

La grafica resulta:
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b. Como result6 h,(t)=0,Vt<O0, el sistema resulta causal (es una condicién

necesaria y suficiente).

c. Larespuesta a una entrada arbitraria resulta:

[’e]

y() =u(®)*h(t) = [ u(@h,(t—)dz
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Grafiquemos u(7) y hy(-t)
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Vemos que en este caso es: y(t)=0
Caso2: 0<t<?2
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Resulta:  y(t) = _[dz- =t
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Caso 3: 2<t<4
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En este caso resulta: y(t) = jdr =2
0

Caso4: 4<t<6
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En este caso resulta: y(t) = j dr=2-t+4=-t+6
t-4
Caso 5: 6<t
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En este caso resulta: y(t)=0
Finalmente resulta
0 t<0
t 0<t<?2
y(t) =<2 2<t<4
-t+6 4<t<6
0 6t
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Observacion: Un sistema lineal y estacionario cuya respuesta al impulso es de la
forma:

h(t)=0(t-7) , >0

es lo que se denomina un retardo puro de r segundos. En efecto, la respuesta del
sistema a una entrada arbitraria u(t) resulta

y(t) =h(t) =u(t)
= T o(z—7)u(t-2z)dz

=u(t-7)
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